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5.   Para  C(1|x) el riesgo de clasificar x en P1,  se considera 
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     Para  C(2|x) se considera 
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Para  C(3|x) se considera 
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Ahora se tiene que correr un mayor riesgo para clasificar x en 
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6.   Se calcula 
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 INCRUSTAR Equation.3  [image: image37.wmf]30
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. Se clasifica x según menor distancia: 
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. Para esta observación, la función discriminante no fue suficiente para clasificarla en P3.
PROBLEMA 2

2.1 
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  (ver Tabla)


B1
B2
B3
Total

A1

A2
A3
12.11
13.44
12.45
38


15.45
13.45
13.11
42
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14.11
10.45
38

 2.2  
[image: image51.wmf]i

  

0

:

H

i

o

"

=

a

. El estadístico F es: 
[image: image52.wmf]9

,

2

k

,

j

,

i

2

ijk

ijk

k

2

i

F

~

9

/

)

ˆ

y

(

2

/

ˆ

3

å

å

-

m

a



[image: image53.wmf]31

.

10

9

/

55

.

1

3.56/2

 

F

=

=

-

   
[image: image54.wmf]0047

.

0

)

31

.

10

F

(

P

9

,

2

=

>

Þ

  
[image: image55.wmf]Þ

  Se rechaza
[image: image56.wmf]i

  

0

:

H

i

o

"

=

a

.

PREGUNTA 3

3.1 
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Expresando con la distancia de Mahalanobis:
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Llamando 
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 se obtiene el resultado buscado. 

3.2 En el modelo Logit 
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 en donde S(X) es una función lineal que se busca estimar. En 3.1 la función S(X) es lineal también cuando se tiene la misma matriz de varianza en las dos poblaciones.

3.3 El primer modelo Logit no es significativo; el segundo lo es. El último lo es también

pero lo curioso es que se debe principalmente a la variable 
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En el primer modelo -2 log(razón de Verosimilitudes sigue aproximadamnete una distribución 
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3.4 La separación de las dos regiones con el modelo Logit se hace con 
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